

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

март 2013 година
Штип

Број 97, 1 март 2013 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во насловно звање доцент за наставно-уметничката област видови инструменти – виолина и методика на наставата по гудачки инструменти на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	32
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебник „Мултикултурализам и интеркултурна комуникација“ од проф. д-р Владо Петровски и проф. д-р Снежана Мирасчиева, Факултетот за образовни науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	41
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Практикум по анимации во туризмот“ од авторите д-р Златко Јаковлев и м-р Кристина Ковачевиќ, Факултет за туризам и бизнис логистика, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	43
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	45

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД

на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата

Ред. број	Единица на Универзитетот Наслов на тема	Ментор	Студент
Факултет за природни и технички науки			
1	Персонална изложеност на респирабилна прашина на населението во близина на големите површински копови за метали	Проф. д-р Зоран Панов	Марина Санева
2	Определување на тешки и токсични метали со примена на методите на ICP-AES и ICP-MS во водите и седиментите на реката Вардар во урбаното подрачје на градот Скопје	Проф. д-р Блажо Боев	Дафинка Димитрова
3	Искористување на комуналниот отпад за производство на топлинска енергија	Проф. д-р Благој Голомеов	Александар Ресавски
4	Изложеност на прашина на карактеристична група работници во рудници со површинска експлоатација на јаглен	Доц. д-р Дејан Мираковски	Валентина Маневска
5	Изложеност на цврсти честички на резиденти и персонал во близина на депонии за цврст отпад	Доц. д-р Дејан Мираковски	Бобан Самарџиски
Економски факултет			
1	Маркетинг стратегии на формирање на цените и нивното влијание на однесувањето на потрошувачите	Проф. д-р Трајко Мицески	Соња Кучкова- Илиева
Факултет за медицински науки			
1	Рехабилитација и кинезитерапија кај пациенти со сколиоза	Виш.пред.м-р Ленче Николовска	Александра Каскаревска
Факултет за туризам и бизнис логистика			
1	Прилагодување на туристичкиот производ на современите тенденции на туризмот во Р. Македонија	Доц.д-р Златко Јаковлев	Александра Хубрева
Факултет за информатика			
1	Систем за надзор на електронските комуникации базиран на безжични сензорски мрежи – дизајн и безбедносни аспекти	Доц. д-р Александра Милева	Рената Бурева